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Complexe situatie tussen knoop Leiden West en
begin tunnel. Afstand om keuzes te maken is
beperkt Kans op onzekerheid bij weggebruikers.

Bij Haagse Schouwweg wel
uitrit, maar geen inrit.
Eenrichtingsverkeer Dr.
Lelylaan en Morsweg kan als
onduidelijk worden ervaren.

Opstelvak voor het verkeerslicht aan de krappe kant,
is aandachtspunt is voor weefbeweging /
samenvoegen verkeer vanuit de tunneluitrit en

Door rijstrookwisselingen en
weefbewegingen verhoogd
risico. In een tunnel grotere
gevolgen als er iets mis gaat
dan op maaiveld.

Richting het zuiden alleen aan het eind
een uitgang. Richting het noorden
alleen aan het begin een ingang.
Bereikbaarheid voor hulpvoertuigen is
een aandachtspunt.
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